Types

108-1 1vitesse
108-2 2avitesses

108- 1L 1vitesse roue 350x8'
108-2L 2vitesses roue 350x8"

MOTEUR STAMO 101

Motobineuse

Catalogue des piéces de rechange

Motor-Hacke
Ersatzteilliste

Motozappa

Catalogo dei pezzi di ricambio



POUR COMMANDER DES PIECES DE RECHANGE :

Indiquer le No de la machine et le type de la machine
( Frappés sur la plaque de spécifications SIMAR ).

Indiquer le No de la pidce et sa désignation selon le

texte du catalogue.

Indiquer la quantité de pieéces voulues.

Indiquer le nom et l'adresse exacte et le genre

d'expédition.

Pour commander un groupe de piéces, utiliser les
numéros de 6 chiffres commengant par un 9 et

figurant en fin de chaque liste sous le titre :
'" Asgemblages "

TO ORDER SPARE PARTS :

Give number of machine and type. { Punched
on SIMAR specification plate. )

Give part number and designation according

to spare parts catalog.
Give quantity of parts wanted.
Give exact name and address.

To order a group of parts, use number with

6 letters beginning with 9, and printed at the

end of each list under the title " Assembly ".

BEI BESTELLUNGEN VON ERSATZTEILEN IST ANZUGEBEN :
Die Nummer der "Bodenfrise" sowie dessen Type { Beide
Nummern sind auf dem Spezifikationsschild eingestanzt )

Die Nummern und die im Katalog angefiihrte Bezeichnung
der gewlinschten Ersatzteile.

Die Anzahl der gewilnschten Teile.

Name, genaue Adresse des Empfingers, sowie gewilngchte
Versandart.

Um montierte Gruppen von Teilen zu bestellen, bediene
man sich der 6-stelligen Nummern 9....., die unter
" Montierte Gruppen " am Ende jeder Liste angefiihrt sind.

PER COMANDARE [ PEZZI RICAMBIO :

Indicare il numero e il tipo della macchina (incisi

sulla lastra delle specificazioni Simar).

Indicare il numero del pezzo e la sua designazione

secondo il testo del catalogo.
Indicare la quantitd di pezzi che occorono.

Indicare il nome, 1'indirizzo preciso et il modo di
spedizione. Per ordinare un gruppo di pezzi,
utilizzare i numeri di 6 cifre cominciando con un
9 figurando in fine di ogni lista sotto il titolo :
ASSIEMI ",
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Désignation

Bille sur vis zana fin

Ecrou M 6

Raondelie éventail

Ecrou M 2

Rondelle éventasl

Rondelle Grower

Hondelle plate

Ecrou M 10

Rondelle éventail

Rendelle éventail

Clrelips pour 25006/250185

Eerou fix. ¢loche embrayage

Circlips crabat fraise

Circlips sur vis sans fin

Circlips pour 25017/26133/251058/25110
Cirelips sur arbré crabot fralse
Circlips sur arbre orabot fralse
Circlips pour 8925022(25108

Circlips sur arbre roue vis gane fin
Jdeint sur bouchon vidange

Vis fix. axe marche arriére

Vis assemblage carter chafne

Via carter chafne ot tdle protection

Vis dans noix du levier vitesses

Vie bouchen niveau

Vie charnitre levier vitesses

waujon fix. moteur

Vis carter principal et hofte embrayage
Vis assemblage carter principal

Vis apzemblage ¢arter principal

Vis sggemblage carter principal

Vis assemblage carter principal

Vis assemblage carter priccipal
Roulement alguilios axe marche arriére
Joinl sur axe baladeur commande vitesses
Vis attelsge fraise

Rondelle sur axe ¢rabot fraisc
Rouvlement alguilles sur vis suns fin
Rondelle 0,2~ 0,340, 4 sur 25025

Jdoint dans bofe d'embrayage

Joint sur arbre roue vis sans fin
Roulement alguilles sur arbre maoteur
Joint gur arbre de roue

Rondelle 0,2- 0,3« 11, 4 pour 25508
Roulement & billes sur arbre do roue
Itoulement sur arbre roue of bafte embr.
Moulement & billes arbre crabot fraise

‘Roulement & billes arbre erabot fraise

Raviement 4 billes arbre roue vis sans fin
Clavette fix, cloche embrayage

Clavette pour 25005 A

Lioulement & hilles sur vis sans fin
Cheville contrage fraise

. Vi lix, carter chatne

Vie fix. cariar phalne

Joint sur bouchen niveau V 815
Malllon ¢e¢ fermeture

Itordelle so0us vis altelage

Rezelehnung

Kugel aul Schneckenwelle

Mutter M &

Ficherscheibe

Muiter M @

Flicherscheibe

Federring

Unterlegseheibe

Mutier M 10

Facherscheibe

Facherschwibe

Seeger-Sicherung for 2500625015
Belesligungsmutter Kupplungsglecke
Seegor-Sickerung Frigantriebsklaue
Sceger-Sicherung auf Schneckenwelle
Seeger-Ring for 25017/26138/25108/26110
Seeger-Ring an Welle Frisantriebsklaue
Seeger-Itng an Welle Frisantrichbsklaue
Seeger-Iing for 925028 /25108
Seeger-Ring an Schreckenwelle

Dichtung unter Entlecrungazapfen
Befeetigungsschravbe Rilckwirtagangaehae
Schraube am Kettenkasten

Schraube fir Kettenkasten und Schutzblech
Schraube im Nocken des Gangschalthebels
Oelstandzapfen

Schravhe am Scharnier des Gangschalthebels
Stiftachraube for Motor

Schraube fir Haupt- und Kupplungsgehiuge
Schraube am Hauplgehduee

Schraube am Hauptgehiuge

Schraube am Haupigehlinge

Sehrauba am Huuptgehliuse

Schraube am Hauplgehiuse

Nadellager auf Rilckwirlsgangachse
Dichtung auf Gangschaltachse

Schraube f0r Frashefestigung
Distanzschelbe aul Klsvanwelle Helisantrieb
Nadellager auf Schneckenwelle

Seheibe 0,2- 0,3 - 0, 4 aur 25025

Dichtung im Kupplungsgehtinge

Dichtung auf Schneckenradwelle
Nodellagoer auf Motorwelle

Dichlung auf Radwelle

Schelbe 0,2-0,3-0,4 fur 25508
Kugellager aul Radwelle

Kugellager auf Radwelle und Kupplungsgehiuse
Kugellager auf Klauenwelle Frisantriob
Kugeliager auf Klauenwelle Frisantrich
Kugellager auf Schneckenradwells

Keil mr Kupplungsglooke

Keil for 25005 A

Kugelluger au? Schneckenwelle
Zentrierstift fir Frise

Schraube fir Ketlenkasten

Schraube for Kettenkasten

Dichtung fir V 215

Yerschlussglied

Unterlegseheibe Frishefestigungsschraube

Descrizione

Sarctta dells vite senzs fine

Dada M 6

Ranella a veataplio

Dado bI &

Ranella & ventaglio

Ranella spaccata

Ranella piana

Dade M 1D

Hanella & ventaglio

Ranella a ventaglio

Arello Seeger per 25008 /25015

Dado delia campans friziene

Anello Seeger per inneste fMresatrice
Ancllo Seeger per vite scnza fine
Anello Seeger per 28017 /26133/25108,/25110
Anello Seeger per innesto fresatrice
Anello Seeger per Innesto fresatrice
Ancllo Seeger per 92502325108
Arelle Seepor gul albero corona bronzo
Guarnizione del tappo scarico

Vite di fissagglo retromarcia

Vite del ¢carterino catena

Vite per carter catena e lamierine protezione
Vite nella noce della leve velocitsa
Tappo livello

Vite per cerniera della leva velocith
Prigloniero per motore

Vite per 1 carter principale ¢ frizione
Vile per il carter principale

Vite per il carter principale

Vite par il carter princlpale

Vite per il ¢arter principale

Vite per il carter principale
Cuscinetto ad aghl retremarcia
Paraolio albero del cambio

Vite d'attacco cody fresatrice
Distanziale assce innesto fresa
Cuscinetlo ad aght della vite genza fine
Distanziale 0,2-0,3~ 0, 4 per 25025
Paraolia repgispinta frizione

Taraolio albers vile senza fine
Cuscinetto ad aghi per albéro motore
Haraolio per albero ruots

Distanziale 0,2-0,3- 0,4 per 25508
Cuscinetto a sfere della ruota
Cugcinetto a sfere albero ruota ¢ scatola Mriz.
Cuscinetio a sfere albers innesto fresa
Cuscinetio & sfere albera innesto fresa
Cuscinetio a sfere albero corona bronzo -
Chiavetta per campana della frizione
Chiavetia per 250046 A

Cuscinetlo a sfere per vite senza fine
Spinetta centraggio fresatrice

Vite per carter catena

Vite par carter catenn

Guarnizicne per V 415

Maglia di ¢ehiugura

Ranella sotto le viti d'attacco
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Roue & vis sans fin

Vis sans fin {machines 2 vitesses)

Roue commande fraise

Fourchette commande vitegses

Axe baladeur commande vitesses
Rendelle retenue sur roue 25010

Roue de 2me vitesse

Roue de lre vitesse

Pignon lre vitesse crabot fraise

Pignon marche arridre

Rondelle butée sur pignon marche arriére
Axe pignon marche arridére

Pignon a chafme inféricur 10 dents
Ressort pousse bille sur vis sans fin
Arbre de roue d vis sans fin

Bague entretoise sur 25025

Rondelle épaisseur sur axe marche arridre

Bouchon t8le dans 1/2 carter principal droite
Tourillen attelage fraise

Bouchon M 16 x 1, 6

Noix sur levier vitesses

Charniére support levier vitesses

Ergot arrét NK 2820 TG

ChaMe de transmigsion

Vis sans fin {machines 1 vitesse)

Roue baladeuse

Roue commande fraise

Axe baladeur commande vitesses

Pignon moteur (machines 2 vitesses)
Cloche d'embrayage

Pignon moteur (machines | vitegse)
Rondelle sous éerou fix. cloche

Bouchon ¢ 16 pour trou axe embrayage
T6le protection carter chaffe

Bouchon § 18 pour trou axe embrayage
Demi-Carter principal

Demi-Carter principal

Entretoiee appui roulement sur vis sans fin
Vis arrdt roulement sur arbre crabot fralse
Bofte embrayage centrifuge

Pignon & chafne supérieur 12 dents
Demi-carter de chafme

Demi-carter de chame

Bague entretoige pour pignon chafne 26133
Vis fix. carter principal et chafme

Les machines 1080021-22-23-24-25-26 sont
assemblées avec des carters 25521-22

Pidces pour types 108 L. 1 et 2 vitesses

Pignon & chafne inférieure (13 dents)
Demi-carter chafne ext,
Demi-carter chale int.

Chafne de transmission

Tole de protection

Ecerou M & fix. V. 8140
Rondelle Grower fix. V. 8140
Rondelle plate fix, V. 8140
Vie fix. carter chafe

Assemblages
Reniflard
Arbre de roue

Bouchon vidange et niveau
Embrayage centrifuge

Schneckenrad

Schneckenwelle (2-Gang- Maschinen)
Zahnrad Friisantrieb

Gangschaltgabel

Gangschaltachse

Haltescheibe am Zahnrad 25010

Zahnrad 2, Gang

Zahnrad 1. Gang

Ritzel 1. Gang mit Frisantriebsklaue
Zahnrad Ruckwirtsgang

Druckecheibe an Zahnrad Rickwartsgang
Achse flir Zahnrad Ruckwirtegang
Unteres Kettenxad 10 Zghne

Druckfeder fitr Kugel auf Schneckenwelle
Schneckenradwelle

Distanzring auf Schneckenradwelle
Distanzscheibe auf Achse Rickwiirtsgang

Blechdeckel an rechter Hauptgehfiuse- Hilfte
Drehbolzen fir Frésbefestigungsschraube
Zapfen M 16 x 1,5

Nocken auf Gangschalthebel
Fihrungescharnier fir Gangschalthebel
Sicherungsstift NX 2820 TG
Antriebskette

Schneckenwelle (1-Gang- Maschinen)
Schaltrad

Frisantriebsrad

Gangschaltachse

Motorritzel (2-Gang- Maschinen)
Kupplungsglocke

Motorritzel (1-Gang- Maschinen)

Unterlegscheibe fir Mutter an Kupplungsglocke
Verschlugsdeckel ¢ 16 im Loch Kupplungsachse

Schutzblech am Kettenkasten

Verschlussdeckel ¢ 18 im Loch Kupplungsachse

Hauptgehfiuse- Hilfte
Hauptgehiivee- Hilite

Auflageftihrung am Kugellager der Schneckenwelle
Arretierungsschraube Kugellager Frasklavenwelle

Kupplungsgehtivse

Unteres Kettenrad 12 Zahne

Kettenkasten- Hillfte

Kettenkasten- H4lfte

Distanzring fdr Kettenrad 26133

Schraube fur Kettenkasten

Die¢ Maschinen 1080021-22-23-24-25-2§ sind
mit Gehllugen 25521-22 montiert.

Teile for Typen 108 I, 1 Gang und 2 Ginge

Unteres Kettenrad (13 Zithne)
Kettenkasten« Hilfte
Kettenkasten- Halfte
Antriebskettle

Schutzblech am Kettenkasten

Mutter M 8 filr V. 8140
Federring flir V. 8140
Unterlegscheibe fir V. 8140
Schraube fiir 25741 und 25742

Montagegruppen

Entltfter
Radwelle

Entleerungs- und Oelstand-Zapfen
Fliehkraftkupplung

Corona vite senza fine

Vite senza fine (Macchine con 2 velociti)
Ruota comando fresatrice

Forchetla comando velocits

Asse ingranaggio scorrevole velocita
Ranella di tenuts su ruota 25010

Ruota dentata 1T velocita

Ruota dentata 1 velocita

Pignone della | velocita

Pignone retromarcin

Ranella reggispinta per pignone retromarcia
Asse del pignone retromarcia

Pignone della catena, parte in basso, 10 denti
Molla gpingisfera vite senza fine

Albero ruota vite zenza fine

Distanziale su 25025

Ranella spessore asse retromarcia

Tappo in lamiera del carter destro

Mozetto attaceo fresa

Tappo M 16 x 1,5

Noce leva velocita

Cerniera supporto leva velociti

Spinetta arresto NK 2820 TG

Catena transmissione maglia

Vite senza fine (Macchine con 1 velocita)
Ruota dentata ecorrevole

Ruota dentata comande fresatrice

Albero della ruota scorrevole

Pignone del motore {Macchine con 2 velociti)
Campana della frizione

Pigrone del motore (Macchine con 1 velocita)
Ranella sul dado della campana frizicne
Tappo ¢ 16 per foro asse frizione

Lamierino per protezione carter catena

Tappo ¢ 18 per foro asse frizione

1/2 carter prircipale

1/2 carter principale

Distanziale d'appoggio sulla vite senza fine
Vite dietro il cuscinetto dell'albero fresa
Scatola della frizione centrifuga

FPignone della catena, parte in alto, 12 denti
1/2 carter catena

1/2 carter catena

Distanziale per pignone della catena 26133
Vite per carter catena

Le macchine 1080021-22-23-24-25-26 sonc
montate con del carter 25521-22

Pozziper tipi 108 L 1 e 2 velocita

Pignone della catensa parte in basso (13 denti)
1/2 carter catena

1/2 carter catena

Catena trasmissione maglia

Lamierine per protezione carter catena

Dado M & per V. 8140
Ranella spaccata per V.8140°
Ranella piana per V., 8140
Vite per 25741 - 25742
Complessi

Sciatatoio
Albero delia ructa

Tappo livello ¢ scarico
Frizione centrifuga
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625
1070
1240
2520
20127
10275
13500
13501
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27016
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Désignation

Ecrou M 6

Rondelle Grower

Rondelle plate

Ecrou bronze sur clé 926414
Rondelie bombée sur clé 926414
Ecrou M 10

Rondelle Grower

Hondelle plate

Rondelle Grower fix. moteur
Rondelle bombdée sur clé 926414
Ecrou M 12 fix. moteur

Ecrou lalton sur clé pivot guidon
Ecrou fixation roue

Vis fix, jante

Vis frais¢e fix. potence

Via fix. potence guidoen

Vis fix. bride mancheron et meteur
Goupille fendue pour ressort béquille
Circlips sur axe levier vitesses
Rondelle sur levier vitesses
Pneu 4, 00 x 8"

Chambre 4 air pour 4, 00 x 8"

Bande de protection pour 3, 50 x 8" et 4, 00 x 8"

Attache gaine

Axe charnigre levier vitesses
Axe dans noix levier vitesees
Ressort sur levier vitesges
Roue

Pneu 3.00 x 4"

Chambre & air

Rondelle creuse lix. roue
Raccord guidon

Pivot guidon

Bride mancheron

Mancheron

Plaquette arrdt V 1240
Poignée du mancheron
Ecusson "SIMAR"

Ressort sur béquille
Pneu 3. 50 x 8"

Chambre A air pour 3, 50 x 8"
Secteur fix. guidon

Verrou du secteur guidon
Bride immobilisation béguille

Assemblages

Poignée sur levier vitesses

Levier commande vitessas

Roue avee pneu 3,00 x 4"

Clé guidon mancheron pour 25252
Mancheron pour sccteur 26407
Grille vitegses machines 1 vitesse
Grille vitesses machines 2 vitesses
Support béquille

Jante pour pneus 3.50 x 8" et 4. 00 x 8"
Roue & pneu 3. 50 x 8" Type 108 L
Potence guidon

Moteur

Clé¢ guidon mancheron pour 26407
C1¢ guidon pivot

Béquille courte Type 108

Roue & preu 4. 00 x 8" Type 108 L
Béquille longue Type 108 L

Bezeichnung

Mutter M 6

Federring

Unterlegscheibe

Messingmutter filr 826414
Spannscheiben fiir 926414

Mutter M 10

Federring

Unterlegscheibe

Federring fOr Motor

Spannscheiben fir 926414

Mutter M 12 filr Motor
Messingmutter an Stellhebel der Lenkstange
Radmutter

Befestigungsschraube
Senkschrauben

Schraube fiir Lenkrohrangchluss
Schraube an Lenkstangenklemme
Splint fir Feder Stellsttitze
Sicherungsring an Gangschaltachse
Scheibe am Gangschalthebel

Pneu 4.00 x 8"

Luftschlauch fidr 4. 00 x 8"
Gummischutzbank fiir 3. 50 x 8" und 4. 00 x 8"
Kabelband

Achse Scharnier am Gangechalthebel
Beolzen im Nocken des Gangschalthebels
Feder am Gangschalthebel

Rad

Prneu 3.00 x 4"

Luftechlauch

Hohlscheibe fOr Radoefestigung
Lenkrohranschlusa

Drehzapfen der Lenkstange
Lenkstangenklemme

Lenkstange

Schraubensicherung an Lenkstangenklemme
Handgriff Lenkstange

Schild "SIMAR"

Feder an Stellstitze

Pneu 3, 50 x 8"
Luftschlauch fur 3, 50 x g"
Verstellsegment Lenkstange
Verriegelung Lenkstange

Halter der Stellstlitze

Montagegruppen

Kugelgriif des Gangachalthebels
Gangschalthebel .

Tricbrad mit Pneu 3. 00 x 4"

Stellhebel fir Lenkstangenklemme fir 25252
Lenkstange fir 26407

Gangschaltgegment (1-Gang- Maschinen)
Gangachaltgegment (2-Gang- Maschinen)
Halter der Stelistilze

Felge fir Pneu 3. 50 x 8" und 4. 00 x 8"
Tricbrad mit Pneu 3. 50 x 8" flir Type 108 L.
Lenkrohririiger

Motor

Stellhebel filr Lenkstangenklemme filr 26407
Stellhebel flr Drehzapfen Lenkstange
Stellstitze Type 108 C

Trichrad mit Pneu 4. 00 x 8" fir Type 108 L,
Stellstotze Type 108 L

Attacco per guaina

Descrizione

Dado M 6

Ranella spaccata

Ranella piang

Dado bronzo per 926414
Ranelia su chiave 526414
Dado M 10

Ranella spaccata

Ranella piana

Ranella spaccata per motore
Ranella su chiave 926414
Dado M 12 per motore

Dado bronzo su chiave del manubrio
Dado della ruota

Vite figsa cerchio

Vite conica

Vite raccordo manubrio

Vite fissa manicotto manubrio
Coppiglia spaccata
Clips per asse leva velocita

Ranella per leva velocita
Preumatico 4.00 x 8"

Canrera aria per 4. 00 x 8"

Protezione per camera aria 3.50 x g"

e 4.00x 8"
Asse carniera delle veloeitd

Snodo della leva velocita

Molla della leva velocita

Ruota

Pneumatico 3.00 x 4"

Camera aria

Ranella incavata per fissaggio ruoia
Raccordo del manubrio

Spina rotante del manubrio

Brida del manubrio
Manicotto

Placchetta ferma viti V 1240
Impugnatura del manubrio

Scudo "SIMAR"

Mella del supporio

Pneumatico 3, 50 x 8"

Camera aria per 3. 50 x 8"
Setlore fiesaggio manubrio
Arresto gettore manubrio
Brida di fissaggio del supporto

Complessi

Pomo nerc leva velocita

Leva comando velocita

Ituota con pneumatico 3. 00 x 4"

Chiave del manicotto per 25252

Manicotto per 26407

Griglia delle velocitd (macchine 1 velociti)

Griglia delle velocitd {macchine 2 velocita)

Supporto del scstegno

Cerchione pneumatico 3. 50 x 8" - 4.00 x 8"
Ruota con pneumatico 3. 50 x 8" per Tipo 108 L
Raccordo manubrio

Motore

Chiave del manicotto per 26407

Chiave del manubrio

Supporto Tipo 108 C

Ruota con pneumatico 4. 00 x 8" per Tipo 108 I,
Supporto Tipo 108 L
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Dégignstion

Bille pour taladenr

Ecrou M 6

Rondelle dvepsatl

Ecrou M 8

Ecrou plat M 2

Rondelle Grower

Rondalle plate

Ecrou pour broche moyeux fralse

Comre-Ecrou pour broche fraise

Cirelips sur axe dbrayage

Circlips sur axe éébrayage

HNexxort de fraise

Crochet sarelour gauohe

Croched sarcleur droite

Crochet sarcleur contre gauche

Crochet sarcleur contre droite

Geupllle aredt crabot

Vis pour couvercie 25151

Vis fix. aabot

Via pour erémailldre patin

Vis pour crdomailldre todt

Rozdelle war axe ddbrayage

Roulement & nigollies avant

Roulement & aiguilies arridre

Jaisk sur pignon conique

Rondelle sons RO 51104

Goupille gur axc patin

Rondelle 9,5 ce 1 mm gur arbre de fraige

Joint sur arbre de frajse

Goupille pour ressort de fraftse

Roulement & bilics sur arbre de fralse

Claveite fix, courcess conigue

Broche pour moyesx outils fixex 25 om

Vis fix, oatils fixes

Eplngle

Broche & toit de fraise

Otil fixe court normal

Crtil fixe court centre

Cousslnet sur axe débrayage ¢ 18

Ressort pousse bille débraynge fraise

Bouchon carter de fralse

Heuchon remplissage hulle

Hondelle sor crabot fraise

Couvercle coxtey fraise

Pignoa conique

Ceuronne conigque

Arbre de fralse

Fourcheite débrayage fraise

Moyen poar catils fixes, 15-18-28 cm

Crémnillore du toit

Tube arrdt orabot fratse

Fatln court, pour 8-10 A

Protection carter fraise

Reasort sar crabot fraine I vitesse

Moyeu de fratee pour sarcleuse 23 cm

Sabot

Broche crémallldre

Crémailldre patin

Roxsort ser toit de frajse

Epirgle flx. ressort 25245

Bouchon pour {row axe cmbraykge ¢ 18

Patin avece collier

Carter éo fraise

Crabot de fralee machines 2 vitesses

Crabot de fealse machines 1 vitesse

Axe fourchetie débraysge fmise

Tabe war couronne conlque

Homachon Pour 1rou axe embrayage ¢ 22

Coassinet sur axe débrayage ¢ 22

Axe patin

Patin pour 8-10 B

1bxde & billes sar plgnon conique
Assembloges

Arbre de (ralse avee courcane cosique

Koroa fix, broche pour anrcleuse 23 em

Levier pédale

Toit de fraive 25 om

HAroche pour moyeux sarclesse 23 ¢m
Aplanisscur 26 ¢m

Moyeu complel peur sanroleuse 23 em

Meyeu complol cutils fIxes courda 23 em

Crabot froise machives 2 vitessex avee rondulle
Crabot froise mackizes | viteaxe avoo rondelle

Rezelohnung

Kugel Oy Sehaltklaue
Muller M &
FPlcherscheibe
Multer M &
Flachmutter M B
Yederring
Unterlegscheibe
Multer an Spannschraube Werkzougirager
Cegenmutier an Spanmschracbe
Sueger-ling nuf Frisschaltachse
Svoger-Jieg ouf Frisscholtachse
Frisfeder
Schiithaken, links
Schliltaken, rochis
Schiltaken, mittlerer links
Sohilhaken, mittlerer vrechts
Anschisgholzen Mir Klaue
Schraube e Fraggehfusodeckel
Schraubn am Gleitechuh
Schraube Tiefenschuh- Zohnstange
Schraube an Stellsinsge Frisdich
Distaze scheibe auf Frisschallachee
Rudellager au! Nitzolwelle, vorderes
Nadollager auf Ritzelwelle, hinteres
Dichiueg auf Rirzelwelle
Distoseackeibe hinter RO 51104

ot am Holzen dex Tiefenschubs
l)lvtnnuch«-lbe 0,5 oder 1 mm auf Friawelle
Dichtung aufl Frkswelle
Deahisicherung flir Friisfoder
Kugellnger auf Friswello
Kell far Kegolrad

Sponnschravbe Werkzeugteliges e Messer 23 om

Befeatigungsachrnube Hackworkzouge
Sicherung am Boleen des Friscaohos
Helzen Frisdchbelestigung
Hackwerkzeug [Messer) kurz, normal
Hockwerkzeug (Messaer) kurz, Mitte
BUchae auf Frilaschaltachse ¢ 18
Druckfeder e Kugel Schaltklave
Veraschlussdeckel am Frisgehluse
Oclelnfllizaplen

Scheibe auf Frisklauw

Deckel am Frasgehluse

Ritzelwelle

Kegelrad

Frliawelle

Schaltgakel Frise

Werkzeugtiriger ir Messer, 15-13-23 ¢cm
Stellstange MUy Friisdack

Anschlagring iy Friaklaue
Tieferschah kure, fir §-10 A
Fraggehluacachuts

Feder ar Frisklave {1-Gang- Masohine)
Werkzeugtrliger (e Frasfedern 23 cm
Gleitschuh

Bolzen FPriasdechveralellung
Zarmelange dex Tiwfenschuhs

Feder fr Tiefenschuhverstellung
Sicherung far Feder 262456
Verschlussdeckel im Loch Frasschalinohse ¢ 18
Tietonschub

FrisgehSase

Frisechaltkiave (2-Gang- Maschine)
Friaskinue (1«Garg« Maschine)
Frisscraltachse

Robr am Kegelead

Verschlussdeckel tm Loch Frisschaltachse ‘ 22
Blchse auf Friisachaltachae ¢ 22
Befeatigungaboleen Tiefenachuh
Tiefenwchuh for d-10 1
Kugeldrucklager auf Ritzelwelle

Mostagegrupeen

Friswelle mit Kegelead moatiert

Mutter der Sparmuchraube B25178
Friizschalthebel

Frisdach 25 cm

Spannschraube Werkzeagiriger 23206
Plasierblech 25 em

Weorkzeugtriiger 23 cm mit Federn und Haken
Werkxeugteliger mit Moxsern 23 om
Frasschalthlnue mit Schoibe (2-Gong-Maschine)
Frisklave mit Schoibe (1-Gang- Masehine)

Descrizlone

Sferctta dell ingransgplo scorrevole
Dado M &

Rorella a vertaplic

Dude M &

Dudo piatio M 8

Runella spaccatn

Boanella pinnn

Dado per spiza moxxi fresatrice
Dade platto per spina fresatrice
Mellutta Sveger por forchetta insesto
Molletta Seeger per forcheiis innesto
Molle porta ganet freaatrice

Ganclo sarchiatore siniztro

Gancio sarchiatore destiro

Ganoto sarchiatore centrale sinistro
Ganclo sarchintore cenrmale destro
Coppiglin

Vite del coperchio 25151

Vite dolla sonrpa

Vite per cremaglicra del patline
Vite della cremuglicra del totio
Ranclin dell'asace forchetta iroesto
Cupclretto ad aghl

Cupcizetto ad aghi

Paraolio su pigaose coaico

Ranella sotte RO 51104

Copplglia spaccatn

Harelln 0,5 o | mm sul albere leeasirice
Paraolio sul albero fresatrice

Spink di fissazione por molle
Cuscinutto a sfere sl albero fresatrice
Chiavetta della coroma conica

Spina per moxxt utenasli fixsd 28 cm
Vite per utensili fixst

Spillo

Spira del tedto fresatrice

Utenslle vigldo normale

Utensile rigido contesle

Boceols dell'axxe innosto 18 mm ¢
Mellettn spinglsfern

Tappo del carter fresatrice

Tappo dell'olic

Ranclla fnnesto frosn

Coperchio carter fresairice

Pignone conlco
Corona conlea
Albero dells frean
Forchutin innesio fresa
Mozxze per wieosill flssi,
Cromaglicrn del tetto
Tubo @'arresto dell'innesto fresa

Pattino corto per 6-10 A

Prosexione del carter

Molln dell*innexto fresa 1 velocitd

Mozzo delln fresa sorchinteice 23 em
Soarpa della fress

Sploa delln cremaglioes

Cremngliera del pastino

Molla del tetto fresa

Spllio di fissaggio molla 25245 .
Tappo per fors 18 mm

Putlino oon bracolaletto

Carter della fresa

Inzesto fresa macchine 2 velociti

Innesto frese macchine 1 velooith

Aggce della forchetta innesto

Tubo della corona conlea

Tappo per foro asse laneste 22 mm ¢
Boccola dell'aase inncato 22 mm ¢

Asse del patlizo

Pxtting por &-10 3

Roggispintn a biglle su pignone conico

16«18-23 e

Compless:

Assleme albero fresn ¢ corons canica

Dado di lixsaggio sploa $25170

Lana a pedale

Teito delln frese 235 om

Spina per moezzi 25206

Coperchio apinntore 25 ¢

Mozzo completo sarchintrict 29 om

Mozzo completo utensill flssl 23 cm

Innesto (eean con rarella {mecchine 2 volociza)
[nsesto fresn con ronella {(mrcchine 1 velocith)
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Dégignation

Ecrou M 6

Rondelle Grower
Rondelle guide (type 10)
Ecrou plat M 8

Ecrou fix. moyeu roue
Circlips fix. ecrou 25419

Vis fix, guide chafette (types 8-118-120) Schraube fur Kettenfithrung

Mousqueton

Epingle

Ecrou spécial fix, roue fer
Douille guide cordon

Broche fixation

Vis. fix. bride 925962 G/D
Contrepoids dans roue 4 pneu
Contrepoids

Broche fix. contrepoids

Assemblages

Boule noire

Equipement roue fer

Roue fer seule

Houe (types 8-10)

Guide chafnette (types §-118)
Panier protection (petit)
Bride fixation gauche

Bride fixation droite

CGuide corden

Chafnette el boule noire
Eguipement panier protection
Support contrepoids

Bezeichnung

Mutter M 6

Federring

Ftthrungsdse (Typ 10)
Flachmuiter M 8

Mutter filr Radnabe
Sicherung for Mutter 25419

Karabinerhaken

Sicherung fUur 25964

Spezialmutter fiir Eisenrad
Sellfithrung

Befestigungsstift
Befestigungsschraube ftir 925962 G/D
Gegengewicht fir Pneurad
Gegengewicht

Befestigungsstift Gegengewicht

Montagegruppen

Kugelgriff

Eisenrad komplett

Eisenrad allein

Hackger#t (Typen §-10)
Kettenfithrung (Typen 8-118)
Pilanzenschutzkorb (kleiner)
Befestigungsbride links
Befestigungsbride rechts
Seilftthrung

Kette mit Kugelgriff
Pflanzenschutzkorb komplett
Halter Gegengewicht

Descrizione

Dado M 6

Ranella spaccata

Ranella guida (Tipo 10)

Dado basso M &

Dado fissaggio mozzo ruota
Circlips fissaggio dado 25418

(Typen 8-118-120) Vite fissaggio guida catenella (Tipi 8-118-120)

Maoschetto

Spille

Dado speciale fissaggio ruota ferro
Boccola guida cordone

Spina fissaggio

Vite fissaggio 925962 G/D
Contropeso per ruota

Contropeso

Spina per contropeso

Complessi

Pomo nero

Ruota ferro completa

Ruota ferro

Zappa (Tipi 8-10)

Guida catenella (Tipi 8-118)
Paniere alzafoglie (piccolo)
Supporto fissaggio sinistro
Suppoerto fissaggio destro
Guida cordone

Catanella con pomo nero
Paniere alzafoglie completo
Supporto contrapesi



Types 108 118 122 Types 108

Types 122 130

Types 118 122130

Types 122:13p

Fraises a outils rigides longs.
Types 108-118 ——122-130

19362 G/D
16348 G/
14349 G /D

lapg Siroil
lang centre
lang mormal

Largeur 9 cm (Jongs)
o

Toit 11 ¢m 925237 Toil 14 ¢m
AMoycux 25236 Mayeux 251586
& oulilz spécinux rives d outils

19362 GJD 18348 f;.o'l
Ass

broche 925334 (:,“:'

oroche 9253

Equipt. 8253462

Lavgeur 12 ¢m (longs)

2

moeseux el AR moyeux el

Equipt, 925363

925175

34 G

Largeur 17 cm (longs)

-~

Teit 183 ¢m 925176

Moyeux 2h158

B outils longs centre
19348 G /D

ALz, moyeux et
brache 925338 G,"rl

Kquipt. BZG3E4

Largeur 2% em  (longs)
Toit 25 cne 925177 A Tolt 32 ¢m
'

"o

Moweux 2016GH e

& aullls longs
4 19346 G/D
4 19848 G/ D
Ags. moycux et
G/ el bracha
925843 G/D
Equipt. 2251

areche 92

Equips. 925365

Largear 30 cm  (longs)

ux 25243 G - 25417 G/D
12 outiis longs Ala ]
& 19348 G/
4 19349 G/D
Ass. mayeux

925213 A 1

©

57

Largeur 35 cm  {langs)
‘ot 34 cm

Moyeux 25233 G - 225417

=

925214 A

Type 130

GiDAcier

2 outile longs
4 19348 G/
H 19345 G/D

AR&, maoyeux

t broche

928848 G/D
Equipt. 9253

{longs)

geur 45 oy
. Al

Lt 50 ¢cm

Moyeux 25243 G
16 autils longs

26014

Tyﬁ'& 08

Largeur 55 cm
Toit 80 ¢ 9252
Maoyeux 25248 GG
20 vutale longs

4 19348 G/
12 18338 /D
ASS. maoywusx el
broche 9258438 GJD T =

+—

Equipt. 925859 — — —

4 10348 G/
16 18348 G/
AB=, moveux ot
broche 825844 G

Equipt. 9253680

(lengs]
15
26014
— p- - — -
f
D 4+  +- -1~
B e e e b

Largeur 55 cm fraige baese (longs)
Toil spécial 60 cm 225217

Mayeux 25243 G 26014

20 cutile longs

4 19243 G/

16 19345 G /D ~ g€ T
Ar=, moyveux ot E

broche 20844 G/ — ———— -
Kquipt . 525861 s vl N S

Toit spbeial T0 ¢

Moyeux 25245 G
24 outlls longs
4 19348 G/D
20 19348 G/D
AzE. moycux
¢t broche
925847 G/D
Equipt. 525862

Largeur 66 cm fraise bazse (lengs)

m 225216

26014

= r— - - —
4 —- - A —
a n
—r — — e

Lurgeur 23 cm fraige basse (lonps)

Tolt spicinl 87 cm 9254960

Moyeux 25343 G 28014
42 culils longs
& 19348 GJ/D — O~ ro-

24 19348 G /D

ASR. moyeux et == =) —t e
broche 925848 G/D £
Equipt, 525863 — - e

Broches: VERT

SECTIONS

Lee largeurs inser
les largeures de tra

oats.. 2V .2.67

oIss. 1k

Remplace 14. 1. 68 du 189, 1, 85

ites sonl

vall

Noayveuux

sutils

-
14.1.68

Types 108

Types 108-118:122:130 Types 122-130 Types 108-118-122

Types 122130

Fraises a outils rigides courts

Types 108118 — 122130

court éiroil HN363 G/D
court certre  1836) G/D
court normal L8347 G/D

reur 9 cm - (courds)
Toit 11 ¢mn 925231

Toit 1d cm

Moyeux 25236 511

8 outils spéoiaux rivés

19362 G/

ASS. moyeux et broche
925333 G/

).Iu:'\'!u X 20

18361 GJ/D
ARR. maveux

Equipt. 923361

Largeur 12 cm [courts?

g aulils courls contre

925344 G/

Eqpuipt. 225399

Largeur 17 ¢m {courls)
925175 Toit 16 cm 925176

Moveux 25158

& cutils courts centre
19361 G/D

et broche Ases. moyeux et brocha

925245 GJ/D

Equipt. 925393

largeur 23 cm [couris)

Tait 26 ¢m 925177 A Tolt 32 cm

floyeux 26158
8 oulils courts
4 1936) GJ/D 0 19361 G/D
4 18347 G/D 4 19847 G/D
ASR, meyeux et Ass. moyeux

broche 9253846 G/D

Moyeux 25241

el broche
925850 G /D
Eguipt

Equipt. 525364 B2GEN

12 outils courts Alw

Largeur 35 cm  [courts)
Toit 38 cm U25214 A

Moyeux 25243 G - 825417
12 outils courts

G - 20417 GJ/D

Type 130

4 18361 G/D Agier
5 19347 GJD

Ass. moycux

et broghe

8253837 G/D

{ Equipd. 925851

! Argeuar 45 em i auris)
Toit 5l cm 923180

26014

Moveux 26243 G
i outil® courts
4 19361 G/D
12 16347 G/D

Type 108

Largeur 55 em (courts)

Toit §0 ¢m 9282:ih

Moyeux 25248 G
20 sut:le

4 19361 G/D
16 19347 G /D

26014

ASR. moyoux ed Pty = Ase, moyveux et
broche 925088 G/ broche B25838 G/D . . C IF %
- —— — = — H—
Equipy. 925852 R =3 — ] Equipt. 825853 s
Largeur 45 cm fraise basae [courts) Largeur Gli cm fraise basse (caurt=)
Toit spécial 60 cm 925217 Tait spécial 70 cm 925216
Moyeux 25243 G 26014 Moyeux 25243 & 26014
Z0 outils 24 outile
4 19340 G/D 4 19348 G/D Rauipt 925635
16 18347 G/D - 20 19347 G/D B
ASS. moyeux ) 3] s Ase. moyeux e bt e
¢l broche = — E—3=—F | ct broche e r—t
S25840 G /D L 1 19 | 925842 G/D Bl s st ol oy 7 |

Equipt, 925854

Largeur 83 cm friise bagse [courts)
Toit spielal 27 cm 925468

Moyeux 25245 G 28014

32 outile

4 19348 GFD « 4 18361 G/D BEquipt, 925
24 19347 G/ =
ARz, moyeux ot

Brochees : VERT

HETH

ST Lo ¢ rg—

broche 825842 G/D

SECTIONS

L e R

Les largeurs inscrite
o

Femplace 141,67 du

les largeurs de teavail

5 zont ~—

Nouvesux
outils

14.1.67

:4.1.65




Broches pour moyeux fraise

Types 8 10 118 120 130 108

Fraise avec ressorts CM et CD

Types 118 108

| e

[ — ﬁ_;»L

ROUGE —— MOYEUX

Larg. Outils rigides  Outils CM

Lou i etflong.|

]
°
§ Na. broche et éoraus
g |

Na. des

mayeux

Outils CD

CM
Spéciaux CD

Sections

BLEU-JAUNE

VERT

1 -|1.-,u[_ BLEU
Q | v.14150-E. 14

Toit 25 cm 925177 A

Mayeux 25206

6 ressorts RM 200
2 outtls CM 200
2 outils CM 201
2 outlls CM 202

Ags. moyeux et broche

826206 G /D CM

Lquipt. 825383 CM

Toit 32 em  B26213 A

Moyeux 25207

6 ressart= AM 200

2 vutils CM 200

2 outils CM 201

2 vutils CN 202

AsS, moyeux et broche
225207 G/D CM

Equipt. 825384 CM

Toit 38 cm  B25214 A

Moyesux 25208

& ressort=s AM 200
G outils CM 200
1 outil CM 20]
1 outil CM 202

ARg, moyeux ¢t brache

Q20208 G /1 €M

Equipt. 925585 CM

12 | v. 19150-E. 14

25158

i -[150]

17 V. 14360-F. 14

25158

11 -f150] i - Juvo]

NE l~llle-l€. 14 J925179-925157

25206

[ T t - e ]

925414-E8C. li 925415-E5C, 14

-z25)

925438, ESC. 14

025413 (‘.,-'l) 25207

202438 G

1 -[235 |

- |34a

'?D'ﬂ-l ESC. 14| 825416, KS5C. 14
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